
Το ΣΤ’ Τμήμα Διακοπώντου Ελεγκτικού Συνέδριου
(ασχολείται με υποθέσεις των Ε’, ΣΤ’ και Ζ’ Κλιμακίων
του ΕΣ – το συγκεκριμένο θέμα ήταν αρμοδιότητας του Ε’
Κλιμακίου) μπλόκαρε τη σύμβαση με την οποία
χαρίζονται 7 εκατ. ευρώ στην ΠΑΕ Παναθηναϊκός από την
Περιφέρεια Αττική.

Απόφαση, την οποία με συνοπτικές διαδικασίες φρόντισε να περάσει από το περιφερειακό συμβούλιο η
διοίκηση Σγουρού, λίγες μέρες πριν εγκαταλείψει τους θώκους της. Το σκεπτικό του ΣΤ’ Τμήματος
Διακοπών δεν έχει γίνει γνωστό (αναμενόταν να σταλεί την Παρασκευή στην Περιφέρεια). Σύμφωνα με
διαρροές, το Θερινό Τμήμα του ανώτατου δημοσιονομικού δικαστηρίου έκρινε ότι η σύμβαση αντίκειται
στο δημόσιο συμφέρον. Η σημασία αυτής της απόφασης υπογραμμίζεται αν πάρουμε υπόψη ότι το
Ελεγκτικό Συνέδριο είναι το πιο συντηρητικό από τα τρία ανώτατα δικαστήρια.

Το μπαλάκι πλέον περνάει στην παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ, που έχει την πλειοψηφία στο νέο περιφερειακό
συμβούλιο, και στην περιφερειάρχη Ρένα Δούρου, που μέχρι στιγμής δεν έχουν ανοίξει τα χαρτιά τους. Θα
κάνουν προσφυγή υπέρ της σύμβασης, δηλαδή υπέρ του Αλαφούζου; Θ’ αφήσουν την ΠΑΕ Παναθηναϊκός να
κάνει προσφυγή (έχει έννομο συμφέρον) και θα παραστήσουν τους Πόντιους Πιλάτους; ’Η θα
υπερασπιστούν το δημόσιο συμφέρον, παρεμβαίνοντας –όπως έχουν νομικό δικαίωμα και πολιτική
υποχρέωση– υπέρ της απόφασης του Στ’ Τμήματος Διακοπών του ΕΣ, δηλαδή υπέρ της απόρριψης
της σύμβασης που χαρίζει 7 δισ. σε μια καπιταλιστική επιχείρηση;

Αν γίνει προσφυγή (είτε από την Περιφέρεια είτε από την ΠΑΕ Παναθηναϊκός) την επόμενη εβδομάδα, η
υπόθεση θα κριθεί από το ΣΤ’ Τμήμα του ΕΣ (είναι αρμόδια για τις προσφυγές κατά αποφάσεων των
Κλιμακίων του ΕΣ) στις 10 Οκτώβρη. Η επόμενη συνεδρίαση του ΣΤ’ Τμήματος είναι μετά από 15 μέρες,
ενώ η απόφαση εκδίδεται σε 30 μέρες από την εκδίκαση της προσφυγής.

Τα πράγματα είναι καθαρά και η διάστασή τους πολιτική και κοινωνική. Οταν ο κόσμος πεινάει, όταν η
Περιφέρεια δεν μπορεί ν’ ανταποκριθεί σε στοιχειώδη καθήκοντα, είναι πρόκληση να μοιράζονται λεφτά
στους καπιταλιστές του ποδοσφαίρου, για έργα που δεν έχουν καμιά κοινωνική διάσταση, αλλά
εξυπηρετούν αποκλειστικά τα επιχειρηματικά τους συμφέροντα. Η Περιφέρεια πρέπει να ενεργήσει έτσι
ώστε να μη δοθούν τα 7 εκατ. ευρώ στον Αλαφούζο.Να μην κάνει καμιά προσφυγή η ίδια και, αν
κάνει προσφυγή η ΠΑΕ Παναθηναϊκός, να παρέμβει στο ΣΤ’ Τμήμα υπέρ της απορριπτικής
απόφασης του ΣΤ’ Θερινού Τμήματος. Επίσης, πρέπει από τώρα να ξεκαθαρίσει ότι δεν πρόκειται να
προχωρήσει σε κατάρτιση σύμβασης για να πάρει 20 εκατ. ο Μελισσανίδης για το γήπεδο-
εμπορική επιχείρησηπου θέλει να κατασκευάσει στη Νέα Φιλαδέλφεια, αρπάζοντας 6 στρέμματα από το
Αλσος και ποδοπατώντας τη θέληση του λαού της περιοχής.

ΥΓ: Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, δηλαδή το κυβερνητικό όργανο, ενέκρινε τη σύμβαση Σγουρού-
Αλαφούζου (απόφαση 52719/37334/15.9.2014), ως σύμβαση «τεκμαιρόμενης νομιμότητας», λόγω
παρέλευσης του προβλεπόμενου χρόνου των 30 ημερών! Δηλαδή, δεν μπήκε στην ουσία, δεν εξέτασε
το περιεχόμενο της σύμβασης, αλλά την ενέκρινε για τυπικούς λόγους, επειδή είχε περάσει η
προβλεπόμενη προθεσμία! Τόσο πολύ ενδιαφέρονται τα κυβερνητικά όργανα για τα λεφτά του ελληνικού
λαού. Αμα πρόκειται να «μπουκώσουν» κάποιον καπιταλιστή, τότε αφήνουν το χρόνο να περάσει, για να μη
μπουν στην ουσία!Και δεν έχουν κανένα πρόβλημα να εκδώσουν μια απόφαση ντροπής.
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